

0955572063

ДЕКЛАРАЦІЯ
відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань
охорони праці

Відомості про роботодавця **Приватне підприємство «ВЕСТ ВЕКТОР»**

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

43001 м. Луцьк, Волинська обл., вул. Фабрична, б. 3, 33166311 Мянговський Валентин

Дмитрович, 0502304935 місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

телефаксу, адреса електронної пошти;

для фізичної особи - підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, серія і номер паспорта,

ким і коли виданий, місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника

податків, номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

Україна, згідно укладених договорів

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди Договір відсутній

(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці Аудит не проводився
(дата проведення аудиту)

Я, Мянговський Валентин Дмитрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

1. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра

2. Роботи в траншеях

3. Земляні роботи, що виконуються на глибині понад 2 метри або в зоні розташування підземних комунікацій чи під водою.

4. Роботи верхолазні.

5. Роботи в діючих електроустановках напругою понад 1000 В та в зонах дії струму високої частоти.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу),

Кількість роб. місць - 27 у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм - 17,

кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

Будівлі і споруди, приміщення, виробничі об'єкти, цехи – відсутні; адмінприміщення орендується за адресою м. Луцьк, Волинська обл., вул. Фабрична, б. 3, складські та побутові приміщення орендується за адресою м. Луцьк, Волинська обл., вул. Волинська, б.1

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів

Найко Сергій Леонтійович, Гасюк Сергій Віталійович, Никончук Андрій Ярославович - відповідальні по структурним підрозділам (Н-з № 23 – ОП від 12.04.19 р.);

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Найко Сергій Леонтійович, відповідальний за електрогосподарство (Н-з № 3 – ОП від 02.01.19 р.);

Найко Сергій Леонтійович, Гасюк Сергій Віталійович, Никончук Андрій Ярославович - відповідальні за безпечне проведення будівельно-монтажних робіт на об'єктах будівництва (Н-з № 8 – ОП від 02.01.19 р.);

Шемейко Наталія Володимирівна, інженер з охорони праці, особа відповідальна за виконання функцій служби охорони праці (Н-з № 2 – ОП від 02.01.19 р.);

Осіб, що виконують верхолазні роботи - 9, навчання з охорони праці пройшли 23 01. 2019 р.

Інструкції з охорони праці затверджені (Н-з № 27 – ОП від 26.10.18 р.);

Експлуатаційні інструкції затверджені (Н-з № 25 – ОП від 12.04.19 р.);

Інструктажі з охорони праці та навчання з питань охорони праці проводяться згідно Положення про порядок проведення навчання і перевірки нань з питань охорони праці.

Спецодяг, спецвзуття, боти, діалектрмчні рукавиці закуплені в 1-2 кварталі 2019 р. та відповідають вимогам безпеки;

В наявності плакати з охорони праці, Правила БЕЕс, Правила ТЕЕс;

Положення про службу з охорони праці затверджено (Н-з № 13 – ОП від 19.04 .17 р.);

Положення про порядок проведення навчання і перевірки нань з питань охорони праці затверджено (Н-з № 13 – ОП від 19.04.17 р.);



(підпис)

Менювський В.Р.

(ініціали та прізвище)



Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 14 травня 2019 р. № 105.